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 بارم  ردیف

 ًفر در رضتِ بسكتبال ثبت ًام کردُ اًذ ٍ 13 ًفر در رضتِ فَتبال ٍ 15 ًفر داًص آهَز دارد کِ 30یك کلاس  1

 هطخص کٌيذ چٌذ ًفر فقط در فَتبال ثبت ًام کردُ اًذ ؟ .  نكرده اند ًفر در ّيچ رضتِ ای ثبت ًام 6

1 

 . با تَجِ بِ الگَی هقابل هطخص کٌيذ در ضكل بيستن چِ تعذاد چَب کبریت دارین  2
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820 دنببله حسببيدر یك  3 37  aa 1 .جولِ دّن را بيابيذ .  هی باضٌذ 

 1 .ضَد  دنببله هندسي دٍ عذد چٌاى قرار دّيذ کِ دًبالِ حاصل 64 ٍ 8بيي دٍ عذد  4

 ٍاحذ اضافِ کٌين ٍ از قذر ًسبت آى یك ٍاحذ کن کٌين جولِ دّن آى 2اگر بِ جولِ اٍل یك دًبالِ حسابی  5

 چِ تغييری هی کٌذ ؟ 

75/0 

 . را بيابيذ xدر ضكل هقابل  6
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اگر 7
5
3

Sinٍ  باضذ  ربع دوم زاٍیِ در .tan 1 .را بذست آٍریذ 

 1 . را بذست آٍریذ240ًسبت ّای هثلثاتی زاٍیِ  8

 .تساٍی هقابل را ثابت کٌيذ  9
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00اگر  10 2  CosSin,tan باضذ . 75/0 در کذام ًاحيِ هثلثاتی قرار هی گيرد ؟ 

 . عبارت هقابل را بِ سادُ تریي صَرت هوكي بٌَیسيذ 11

18625324  
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 16/10/96:                 تاریخ اهتحاى  ریاضی فيسیك:                 رضتِ       1ریاضی: دًبالِ سؤال اهتحاى درس 

 بارم  ردیف

 .ّریك را تجسیِ کٌيذ  12

2244

2

32

1321

baba)

xx)


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 .هخرج کسر هقابل را گَیا کٌيذ  13

11

1
3  x
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 . ّر یك از هعادلات را بِ رٍش خَاستِ ضذُ حل کٌيذ  14

0341       (هربع کاهل  ) 2  xx) 

02532     (رٍش کلی  ) 2  xx) 

2 

15 m ِ0112را طَری بيابيذ کِ هعادل  x)m(mx 75/0 . داضتِ باضذ  ريشه هضبعف 

322ًوَدار  16  xxy 1 .را رسن کٌيذ 

 . هجوَعِ جَاب ًاهعادلِ هقابل را بذست آٍریذ  17
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 پيرٍز ٍ سربلٌذ باضيذ 
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